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 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да ће страначки органи одлучити
да ли ће кандидат за градоначелника Београда бити из Народне странке или ће
подржати неког другог.

  "Нисмо одлучили кога ћемо подржати, волели бисмо да заједничка листа опозиције
буде што шира и да буде заједнички кандидат. Одлука ће бити донета у демократској
процедури и у складу са Статутом Народне странке", рекао је Јеремић Телевизији Наша.

  

 Упитан о могућој подршци Народне странке Драгану Ђиласу, Јеремић је подсетио да га
је Ђилас избацио из Демократске странке, али да личним сујетама нема места и додао
да је "више него јасно" да је могућа победа у Београду.

  

"Ако дође до јединственог наступа, власт остаје у мањини и то је смртна пресуда за
режим, јер не може да поднесе било какав пораз. Уколико изгубе једне изборе, цела
Србија биће слободна за мање од годину дана. Зато би требало ићи рационално и
заједнички, а сујете оставити по страни", рекао је Јеремић.
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Он је оценио да је на власти "франкенштајновски хибрид" најгорег из ДОС-а и најгорег
из радикала који тресе Србију и не да јој да дише, а све што власт ради је у интересу
само уске клике око председника Србије Александра Вучића.

  

"Народна странка сматра да је основна ствар обрачун са трагичном корупцијом и зато у
програму предвиђамо доношење закона о пореклу имовине, лустрацији и специјалном
тужиоцу за високу корупцију", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао да Народна странка има потпуно другачији поглед на економију од
власти, која строго прати програм Међународног монетарног фонда и додао да
"народњаци" сматрају да српска економија мора да буде заснована на подршци новим
технологијама, предузетништву и пољопривреди.

  

Председник Народне странке је као нетачне одбацио наводе таблоида да живи у стану
вредном милион евра, рекавши да је стан "многоструко мање вредности" купио на кредит
у швајцарским францима који још "крваво отплаћује".

  

(Бета)
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